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5  500 120 23 8 1835 0001

10  500 150 26 8 1835 0002
10  800 180 40 8 1835 0003
10 1000 250 48 8 1835 0104

20  800 250 40 8 1835 0105
20 1000 300 57 8 1835 0006
20 1250 350 80 8 1835 0107

30  800 400 60 8 1835 0008
30 1000 450 74 8 1835 0009
30 1250 500 107 8 1835 0010

Issue 7-17 E

Application
Carrying consoles allow a safe, effort and 
time-saving change of heavy dies on the press 
bed.

Description
The carrying consoles are hung in the hooks on 
the die changing side of the press. The hooks 
are supplied with the consoles. The consoles 
are used as a pair. Their size must be selected 
to suit the highest die weight.

The die is loaded onto the consoles using a 
crane or a forklift truck. The carrying rollers 
consist of high-strength hardened needle bear-
ings. The end stop can be bypassed in one 
direction. 
The surface is provided with a shock-resistant 
coating in RAL1004, golden yellow.

Delivery
2 carrying consoles (pair)
1 set of hooks (4 off)

Accessories

Hooks
Hanging consoles may be used for several 
presses. In this case, an additional set of hooks 
is required and can be ordered as an accesso-
ry or replacement (1 set = 4 off). 
Part no. 7 1835 0007

Advantages
 ● Safe handling of heavy dies with ease
 ● Less downtime by easy and efficient die 
change 
 ● High-quality, shock-resistant coating
 ● High load 

Carrying consoles, hanging
for easy and efficient die change on the press bed 
load per pair 5 to 30 kN

Hole pattern for hooks

Socket head cap screw DIN 912
M 16 x 110 8.8
Tightening torque Ma = 120 Nm

Dowel pin DIN 1481 
Ø 16 x 40

Hooks
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ss
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ed

Load 
(pair) [kN] 

Support length L 
[mm]

Height h
[mm] Weight (pair) [kg]

Part no. 
(pair)

Technical data

Customised carrying consoles
as e.g. sliding carrying consoles are available 
on request.

Hanging, sliding carrying consoles

Upper edge 
press bed

Выпуск 7-17 R

Несущие консоли подвесные
для простой и рациональной смены штампов на столе пресса,
нагрузка на пару консолей от 5 до 30 кН

Преимущества
Простое и безопасное обращение со штампом
Сокращение времени простоя пресса благодаря
простой и рациональной смене штампа
Высококачественное ударостойкое покрытие
Высокие допускаемые нагрузки

Применение
Применение несущих консолей позволяет 
обеспечить безопасную смену тяжелых 
штампов, сэкономить при этом время и усилия.

Описание
Несущие консоли устанавливаются в дер-
жателях, закрепляемых на той стороне пресса, 
где производится смена штампов. Держатели 
поставляюся вместе с консолями. Консоли 
используются парно и выбираются для штампов 
с максимальным весом.

Штампы устанавливаются на консолях с 
помощью крана, тельфера или вилочного 
погрузчика. Несущие ролики снабжены 
высокопрочными закаленными игольчатыми 
подшипниками. Концевой стопор позволет 
перемещение в одном направлении.
Наружная поверхность имеет ударопрочное
покрытие RAL1004, золотисто-желтое.

Комплект поставки
2 несущих консоли (1 пара)
1 комплект держателей (4 шт.)

Принадлежности
Держатели

Несущие консоли согласно особым
требованиям заказчика

№ изделия 718350007 Технические характеристики

Отверстия для крепления держателей

Держатель

Ст
ол

 п
ре

сс
а

Подвесные консоли могут использоваться 
на нескольких прессах. В этом случае 
требуется дополнительный комплект 
держателей, который может быть заказан как 
принадлежность или сменная часть.
(1 комплект содержит 4 держателя)

Например, вставные несущие консоли 
доступны по отдельному запросу

Вставные подвесные несущие консоли

Возможно внесение измененийАктуальный выпуск – см. www.roemheld-group.com

Верхний край
стола пресса

Установочный штифт DIN 1481
Ø 16 x 40

Винт с цилиндр. головкой DIN 912
M 16 x 110 - 8,8
Момент затяжки Ma = 120 Нм

Нагрузка № изделия
(пара)[кг]

Высота hОпорная длина L
[мм][мм](пара) [кН]

Вес (пара)


